

Начало гастролей Ленинградского Академического театра имени А. С. Пушкина

Вчера в помещении театра оперы и балета Латвийской ССР спектаклем «Незабываемый 1919-й» Всеволода Вишневского начались гастроли Ленинградского Академического театра имени А. С. Пушкина.

В замечательной пьесе Всеволода Вишневского выразительно показана непобедимая сила большевистского руководства революционной борьбой народа, передан патристический порыв красных воинов, направляемый уверенной рукой партии, волею ее вождей Ленина и Сталина.

Пьеса Всеволода Вишневского воспроизводит один из наиболее интересных эпизодов гражданской войны — оборону красного Петрограда в мае—июне 1919 года, в период первого похода Антанты. Пьеса

«Незабываемый 1919-й» удостоена Сталинской премии первой степени.

Роль В. И. Ленина исполнял лауреат Сталинской премии, народный артист РСФСР К. В. Скоробогатов. Роль И. В. Сталина исполнял заслуженный артист РСФСР В. И. Янчат.

Пьеса Вс. Вишневского «Незабываемый 1919-й» поставлена народным артистом РСФСР Л. С. Вивьеном и режиссером В. А. Мехнецовым. Декорации художника С. К. Вишневецкой.

Волнующий спектакль о великих вождях большевистской партии и советского народа, созданный театром драмы имени А. С. Пушкина, был тепло встречен рижскими зрителями.

30 ИЮЛ 1950

СОВ. МОЛОДЕЖЬ

г. Рига